

アーティスト長場雄氏×オルビスユー のコラボレーション決定!

オルビス株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:小林琢磨)の象徴スキンケア「オルビスユー」とアーティストの長場雄氏のコラボレーションが決定いたしました。





オルビスは、創業以来「肌が本来持つ力を信じて、引き出すこと」を信念とするビューティーブランドです。2018 年以降「ここちを美しく。」をブランドメッセージに掲げ、"ここちよさ"を単なる感覚的なものと捉えず、科学的に研究しております。今回、手描きによるゆるやかなタッチで女性像を描く長場雄氏の世界観の中でポジティブさとここちよさを、オルビスのプロダクトデザインで体現するべくコラボレーションが実現。2021 年 9 月 22 日(水)にミスト状化粧水『オルビスユー ミスト』、2021 年 10 月 22 日(金)にスキンケアコフレ『リリース&フロウスパ バイ オルビスユー』のコラボレーション商品が限定登場いたします。



長場雄氏 プロフィール

アーティスト。1976 年東京生まれ。作品発表の他、雑誌、書籍、広告、様々なブランドとのコラボレーションなど領域を問わず幅広く活動。過去のワークスに、UNIQLO、ASICS、G-SHOCK とのコラボレーション、その他、マガジンハウス、RIMOWA、Technics、Spotify、Universal Music、Monocle など国内外問わず様々なクライアントにアートワークを提供している。



オルビスユーシリーズ コンセプト

「肌の中をめぐる水※1|

肌の中を水がめぐることで、ハリ感とくすみ**2 にアプローチするスキンケアシリーズです。明るくおし返すようなみずみずしい肌へと導きます。

※1 角層をうるおいで満たし、ハリやツヤを与える ※2 乾燥によるくすみにうるおいを与え明るい印象に導く

本件に関するお問い合わせ先 オルビス株式会社 (撮影用商品、画像データもご用意しております)

【報道関係者】 TEL:03-3788-3937/FAX:03-3788-7463

商品 PR 担当:鈴木、成重、川越、倉橋、仁尾、高橋(orbis-pr@orbis.co.jp)

【販売ルート】 オルビス公式オンラインショップ、全国のオルビス直営店舗

※一部商品は、総合通販サイト・バラエティショップでも販売しております。